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Uddannelses Guiden - Educational guide

Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο σύστημα παροχής πληροφοριών για εκπαιδευτικά θέματα και η-
Συμβουλευτικής, στη Δανία. Το σύστημα αναπτύχθηκε από το Υπουργείο Παιδείας της Δανίας και
απευθύνεται σε άτομα που αναζητούν ευκαιρίες εκπαίδευσης σε μεταλυκειακό και πανεπιστημιακό
επίπεδο, στην εκπαίδευση ενηλίκων και στη συνεχιζόμενη εκπαίδευση και κατάρτιση, αλλά, και σε
όσους αναζητούν επιλογές σταδιοδρομίας. Η πληροφορία στο σύστημα είναι κατηγοριοποιημένη
με βάση την ομάδα-στόχο στην οποία απευθύνεται: έφηβοι και νεαρά άτομα που βρίσκονται σε
αναζήτηση γενικής και επαγγελματικής μεταλυκειακής εκπαίδευσης, νεαροί και ενήλικες φοιτητές,
ενήλικοι σε αναζήτηση συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και κατάρτισης, αλλά και σύμβουλοι και άλλοι
ενδιαφερόμενοι  για  εκπαιδευτικά  θέματα.  Τέλος,  οι  γονείς  συνιστούν  ομάδα-στόχο  του
συστήματος, και σε αυτούς παρουσιάζονται διάφορα θέματα που σχετίζονται με την εκπαίδευση.

Το σύστημα επιτρέπει στους χρήστες του να επιλέξουν μεταξύ διαφόρων τρόπων επικοινωνίας,
όπως διαδικτυακή συζήτηση, τηλεφώνημα και ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για κατ΄ ιδίαν συνεδρίες
συμβουλευτικής, σεμινάρια κτλ.

Το  σύστημα  είναι  διασυνδεδεμένο  με  τον  ιστότοπο  www.  studyindenmark.dk   όπου
παρουσιάζονται  οι  διαθέσιμες,  στην  αγγλική  γλώσσα,  ευκαιρίες  εκπαίδευσης  στη  Δανία.

Ομάδα στόχος Θέμα Τύπος Καλής Πρακτικής Χώρα
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Γλώσσα πρωτοτύπου

Danish and partly in English

Χώρα

Denmark

Σύνδεσμος

https://www.ug.dk/evejledning 

In English: https://www.ug.dk/programmes
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά
τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει
ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
εμπεριέχονται σε αυτό
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